

Akadálymentesítési nyilatkozat

Az **MNB-Ingatlan Korlátolt Felelősségű Társaság** elkötelezett amellett, hogy folyamatosan biztosítsa a <https://www.mnbingatlan.hu/> honlap akadálymentes használatát az (EU) 2016/2102 európai parlamenti és tanácsi irányelvet átültető nemzeti jogszabály (a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény) szerint.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a <https://www.mnbingatlan.hu/> honlapra vonatkozik.

Megfelelési státusz

A honlap az alábbiakban felsorolt kivételek mellett megfelel a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek:

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes:

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés.

A weboldalon található olyan információval is bíró kép, amelynek nincs vagy nem megfelelő a szöveges alternatívája, így a képernyőolvasó szoftverek számára nem érhető az információ.

A weboldal a nagyíthatóság követelményeinek nem tesz eleget.

Aránytalan teher

Az akadálymentesítéshez a dokumentumok teljes körének szerkesztésre van szükség, amelynek becsült költsége nem áll arányban a fogyatékkal élők általi használat gyakoriságával.

A tartalom nem tartozik az alkalmazandó jogszabályok hatálya alá.

-

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2024. március 28-án készült, az MNB-Ingatlan Korlátolt Felelősségű Társaság önértékelése alapján.

Visszajelzés és elérhetőségek

Az esetleges megfelelési hiányosságokat az info@mnbingatlan.hu címen jelezheti.

Végrehajtási eljárás

Az akadálymentesítési ellenőrzés részletes szabályait a 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet tartalmazza.

Ellenőrző szervezet: Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség

Székhely: 1134 Budapest, Váci út 35.

Levelezési cím: 1134 Budapest, Váci út 35.

Ügyfélszolgálat: +36 1 450 3070

E-mail: ugyfelszolgalat@kifu.gov.hu

Web: <https://kifu.gov.hu/>

Bejelentés alapján az ellenőrző szervezet akadálymentesítési ellenőrzést végez, ha a visszajelzési eljárásban az értesítést vagy kérelmet benyújtó személy a 2018. évi LXXV. törvény 4. § (2) bekezdése szerinti határidőben nem, vagy nem kielégítő választ kap a közsférabeli szervezettől.

Hivatalos Jóváhagyás

Az akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyom:

Budapest, 2024. március 28.



Bozó Péter Pál

ügyvezető